



Кукла Пеленашка – оберег для новорожденного





*Кто в детстве в
куклы не играл, тот
счастья не видал.*

Народная мудрость





**Ещё до рождения ребёнка
делали куколку и
укладывали в
колыбельную.**



Кукла-пеленашка

Кукла шилась непосредственно перед рождением ребенка, с молитвой, с мыслями о будущем дитятке; ткани для изготовления были родные - от сарафана, от рубахи отца, деда и т.п. - все это хранило родовую и генетическую память.

Куколка вкладывалась в ладошку и, сжимая кулачки, малыш сам себе делал массаж всей внутренней поверхности ладони.





Инструкционная карта №1

Кукла-пеленашка

Ткань плотно скручивают в скатку, перетягивают посередине специально изготовленным пояском, обязательно красного цвета. Потом обозначают голову. Для этого перетягивают скатку нитями, выделяя треть длины. Повязывают платочек.



Запеленывают плотно в пленку и обертывают свивальником.

1.



2.



3.



4.



5.



***Желаю всем
творческих успехов!***

